

С целью координации деятельности работы активных граждан пожилого возраста в декабре 2021 года на базе автономного учреждения Республики Алтай «Комплексный центр социального обслуживания населения» в г. Горно-Алтайске создан и начал осуществлять свою деятельность Республиканский «серебряный» волонтерский центр «Молоды душой». Это стало возможным благодаря участию во Всероссийском грантовом конкурсе поддержки социальных проектов «Молоды душой», организаторами являются Ассоциация волонтерских центров и Благотворительный фонд «Память поколений».

В январе 2022 года проведен мониторинг по муниципальным образованиям Республики Алтай. По Республике Алтай создано одиннадцать волонтерских центров – в каждом муниципальном образовании.

В марте 2022 года командой центра «Молоды душой» были разработаны и проведены обучающие семинары для координаторов волонтерских движений со всей республики. Обучение прошли 22 человека, с каждого муниципального образования по два человека. Тема обучающего семинара: «Серебряное волонтерство от «А» до «Я». С целью выстраивания партнерских отношений совместно с центром «Молоды душой» активно включились в работу Региональное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» в Республике Алтай под руководством Фефелова В.С. «Серебряные» волонтеры при поддержке сотрудников Управлений социальной поддержки населения районов, партнеров активно включились в мероприятия по проекту.

За 2022 год были проведены следующие проекты и акции.

Проект «Помоги соседу»: мероприятие направлено на оказание необходимой помощи и поддержке, нуждающимся одиноким гражданам, повышение качества его жизни, окружение нуждающихся заботой и вниманием мобильными гражданами «серебряного» возраста проживающих по соседству. Всего было оказано 40 одиноким гражданам, 20 было оказано совместно с общественными организациями: Советами ветеранов региона, молодежными движениями.

Проект «Дорога к обелиску» направлен на благоустройство территории памятника погибшим воинам – в годы Великой Отечественной войны и прилегающей к нему

территории. Всего благоустроено 11 обелисков по Республике Алтай.

Проект «Вяжу добро» направлен на оказание помощи нуждающимся детям. Связанные своими руками вещи (шапочки, носки, варежки, кофточки) «серебряные» волонтеры подарили и направили на оказание помощи многодетным, детям – сиротам и опекаемым детям. Данный проект оказался самым востребованным, и волонтеры предложили продолжить в традиционном формате.

Проект «Бабушка на час», целевой аудиторией проекта стали опекаемые семьи, нуждающиеся в поддержке помощи от «серебряных» волонтеров. Волонтерами предлагалась помощь опекаемым семьям, а помощь разная - посидеть с ребенком, пока родители заняты, погулять с ними на улице. «Бабушка на час» рисуют, играют, читают книжки. Эта услуга очень востребована, в период реализации проекта воспользовалось 14 семей.

С 27 апреля по 22 июня жители Республики Алтай участвовали во Всероссийской благотворительной акции «Красная гвоздика». Организаторами являются Благотворительный фонд «Память поколений». Для республиканского «серебряного» волонтерского центра «Молоды душой» акция проводилась впервые, но благодаря активным координаторам и «серебряным» волонтерам, она прошла успешно. По итогам Всероссийской благотворительной акции «Красная гвоздика» было собрано и направлено в Благотворительный фонд «Память поколений» 74 767,50 руб.

В связи со сложной обстановкой в стране координаторы муниципальных волонтерских центров инициировали организовать республиканскую благотворительную акцию «Защитникам Отечества». Цель акции – поддержка военнослужащих Республики Алтай, участвующих в специальной военной операции на Украине. При поддержке команды центра «Молоды душой» активно включились граждане, проживающие в Республике Алтай. Акция проводилась с 15 марта по 15 апреля 2022 года. В ходе акции собраны денежные средства в размере 70 000 (семьдесят) тысяч рублей и были переданы в Региональную культурно-спортивную общественную организацию «Военно-патриотический поисковый центр «Вымпел» Республики Алтай. Закуплена и направлена гуманитарная помощь для бойцов Республики Алтай.

В реализации всех проектов больших трудностей не было, так как каждый «серебряный» волонтер и координаторы муниципальных образований работали на результат и на качество.

# Итоги реализации программы республиканского «серебряного» волонтерского центра «Молоды душой»

Автор: Администратор

22.07.2022 14:49 - Обновлено 22.07.2022 16:36



Областной молодежный центр Республики Алтай



Республиканский центр «Дорога к обелиску»



Республиканский центр «Дорога к обелиску»



Республиканский центр «Дорога к обелиску»

Автор: Администратор

22.07.2022 14:49 - Обновлено 22.07.2022 16:36



Республиканская акция «Помоги соседу»



Республиканская акция «Помоги соседу»



Республиканская акция «Вяжу добро»



Республиканская акция «Помоги соседу» МО «Майминский район»



Республиканская акция «Вяжу добро» МО «Усть-Канский район»



Республиканская акция «Помоги соседу» МО «Улаганский район»

Автор: Администратор

22.07.2022 14:49 - Обновлено 22.07.2022 16:36

---



Республиканская акция «Помоги соседу» МО «Онгудайский район»



~~Видеопортал Республики Алтай~~



~~Министерство культуры Республики Алтай,~~